A Eondly JUl el 55,
L jssle oLy dadle
el pgloy dyslacll plally ZslaB W plall LK
dgualstly LI plall o

Lolly AU pglal) 3 Htn g 238 D) Ll Do
alis| o
r.)T Qé.\&u\’ ‘Jf'{"\“

2020/2019 :iaeld| il




Sl gl 2B

i) Ja YN S Al ol A ‘....23\
Aol 305l 1 2l ®
Aoy 58 o pel) was- 12 Jadll ®
Ao 305l o ol dygud 23 Sl ®

skl Ja Y 3 L) ollall ;31 ‘,...23\
A 500 1, il ®
Sy 508l o gl dygeudy s 2 Jocill ®
AU Oladll 13 il ™
.2 el ksl 4 il -

a8\l Je )l Judls s il



o2 B3l




P94 Saal :@\Jj\ Jradl!
Al Odly 2 g,dl a1
Al Ol 29,8l Slaa) 2
Bty Ay 2o 8l byt L3
Ol 2,8 s 4
Pkl
B lisn e Jlsal o gy Lo 218Y B5d) ST il ol glly S13Y1 e 800 By
Ot o S aAT P1Y) ades o Wy ¢ adend) LAY 3 il g AW lgmal) e sl
o &) ALl os 3) deal k¢ Adall Blles e el (LT Loy ) AW SLkesd
(8 By Abty oddlghy oAkl AL sy Ol B 5T 133 O Ilgwr (2940 0 sl Lgmlal e
A G BWY) ez s clasY oz Alg Og ikl ey SUAU ¢ eS7 2l OIST13] Aoy 500 2L
Ag 2o dll Dga) ddee 3 aLa) Gl Gy ceg Akl ol slil Alee fges Lo cpall
ooy R ol e (SRS (3 dglece DLLIT of wlads e Wilshy o2 syl gk OF
Ayl las ) of LLLBY) 4 Loy 43 Lol oda
ol anndy Lo ) B IVt ygleze labs o LLLBL silgdy o 2l sy il pgiy OF
(SIS 554 bl ady ey 34 L)
Blor 3ty OF o ame Bt Sy JSTRAS (3 25 iy 0ilghy (o8 Sy il sy O 8

(S g Jally a0l d8lgall ady ey 2yl ods pedy 5 2,18 SLalST 5 3l




Al owdy 2 8 Sl L1

O Al Su gl Al (sed o Alslane Slain g Vo ol dla (solud sl L8 (3 ol

Al Oz Ujey 1306, 2l o 3 356 3y ¢ IMgze VU canmgy LoV W W) e Ll

rsslasaas )l oBL sl

a=1+a

P gl i W lall odd ST o gillg I Slabll e gl 8L Juak 55 LS

< 2l adxd ) ERLETIVE g - LRVt

o | e V,

1 a, =V, +4, V,=V,— A,

2 a, =V, + A4, V, =V, — A,

3 a; =V, + 4, V, =V, — A,
P—-1 ap_y =Vp_op +Ap_, Voo, =Vo_s —Ap_,

P Ap_q = Vp_1: +4p Ve =Vo_, —A4p
P+1 Apry1 = Vpr + Apyy Vorr =Vp —4pyy
n—1 ap_, =V, . — 4,4 Voo, =Vo_s —Ap_,

n a,=V,_;.+A4, V.=V _,—4,=0

&

;_._._,.ﬁ_ll_l.n_-‘:‘l — -_;..r_...aJlf"__}nﬁ.

L

gglucs Ay, 3] ol (1

n-1 = AnVn =00k 2

Y asl e L (3




an=V,_;-t+ An

an=An-t + An

an = An(1 +t)

Joas B 2l by Olewd JDs z> 200000 o i o3 e clad dngs ]l

A Mgzl Jadr slae] ¢ il anl dad ol dial 2w 38 s ol %01 250506

:J;L\
ol )
G ol NI
L & gy dnd ) sl S gd)
) gl el Byl 2
Lt -
158153,12 | 41846,88 | 41846,88 | 65846,88 | 24000 200000 1
111284,64 | 88715,38 | 46868,50 | 65846,88 | 18978,37 | 158153,12 | 2
58791,89 | 141208,10 | 52492,50 | 65846,88 | 13354,15 | 11284,61 3
0 200000 |58791,85|65846,88 | 7055,02 | 58791,89 4
1—-(Q+t)™
200000 =Va=a .

200000 =a

el Jgdodl s ops OB @

1—(1+0,12)™*

200000

a

t

=a-3,0373

— 65846,88




oliall Ol (3 Lo s3lin Y (K6 dly JoV) Jgadl n Lgmrl a8 B e s s

Y

2 illy Sldl o Bl e
I B p nd s VA (T Slabadl 2 2l (g9l s 355 Jol Rl 3 2 A Of Wl

1—(14+¢t)™
t

Va=a

1l o)l + 28 ol (alas Dbl § gakt Ll

n n
a = Z I+ Va
i=1 i=1
I+ 2, A
na =
n

g o BV e

Dan Cpmdd G OF a4 o a) Mgzl Jead) e o of (3 LT 13
Apy1 =Vp t+Ap +1
a, =Vp—-1-t+Ap
apr1—ap=Vp-t+Ap +1) — (Vp_1 -t + Ap)
0=Vp.t+Ap —V,_,-t—Ap--(1)
Lyl
Vp=V, 1 —A4p

g (HaVp Jzisens




Voor—Ap-t+ Vo =V, 1t —Ap =0
—Apt+ A4, —Ap =10
Ay, =Ap+Ap-t—Ap =0
Apyq =Ap+Ap -t
Apy1 = Ap(1+t)
App = An(1 +t)
An=An—-1(1+1t)

3 oSy (1 + 1) & cpb o i U DanY) (ol o (5T 3 BDaY) 0 s
0 6f N g saey (1 4+ 1) syl Lewlaly AN o) b cionitin 3tz (K85 Lgesast
Va=A1+A42+ A3 .....+4n
A2 =A1(1 +t)
A3 =A4A2(1 +t)
A3 = A1(1 + t)?
A4 = A1(1 +t)3
An = A1(1 + )71
le Sy
Aa = AB(1 + t)*F

s SSlaal o G

Agsi=a—Ix+1

Ay —=a—1Ix




Ayii —Ax=(a—Ix+1) — (a —Ix)
=a—Igy; —a+Ix
odline I o 3,401 e
Ix =a— Ax
Ixy1 =2 —Axq
Ix —Ixy, = (a— Ax) — (@ — Ax4q)
Ix —Igy; =a—AXx—a+ Agyq ... (1)
ORI
Agi = Ax(1+t)
g (e Axgqed s
Ix —Igxy; = Ax(1 + t) — Ax
= Ax + Ax t — Ax
Ix — Iy, = AX -
H@Plhoazaly i Y W o 3,401
I[,.i—In=An—1-t....(1)
Lyl

An=A,_;(1+1t)

A B An
"1 (140

ne 13 An_lw IR



An

I, —In= m Xt
An=V, 4
Vn—l
I, —In= m Xt
In
e TN ETY

S u B Laslas 3 @Ml ods IV e ol e adal) S0 Jaes - Ssy
0| OSSP RTFH PRSP

In
(1+t) =
n—-1 " In

 Jeoly 2,8 gz o B
Va=A1+ A2 + A3 .....+4An

A1+ )" -1
B t

Va
tchsed) pllly & gl ) e
il pllly & gpll) ) Ol 3 ALY Al e plisna) S
ie bl Sl §gaz o 3o X and) LoV Al e g bl ) 0555 gdukall cpldl 3>

Vax ¢ iX g

AxVax All + A2

I I I I

0 X

10




(1+t)*—1
1 t

ax

07 WR-ERIRUNIED @ HMUNFSSE OB T T B EN U o

.,?__fé":";ll ._I,'-"'L-II' — ;_F.l:‘_',.aj" :ELJ' — IEFll':‘.:.'.‘.-m.-'l l_'F__‘-._!.J-'n
(1+t)"*—-1
V.=A+1

(1+8) @
t 4

o =
) andl e ) dadul) e

An=V,_;-t+ An

a=An-t+ An

a=An(1 +1t)

1
= 1+t)=—
( )An

()
(1+t)=v 3

n—1

Al Ol 2 9,d) Sl 2
e waby ol Lol e el g Ledd laby Lyes 2y all sds o ] i s =
156 wlabs sde e 2 ol s 302 2Bl 2l e ol g (38 IS8 A 5 3
DV b N sr Sl saey Va o s wbldl e LoV &l 2l ol Jaal) 358 e 5301 0

Tl

11




t 2 A gl Jour

gl dol e canl) Sl ke Bl JSKa) ks 230 Iz g dh 2d L) el

AL AL e by wlise el 3 lae) O
9018Juss 2310000 )5 2l 5Nzl 50 sy 55 e

2 A D) Sy sl e

gl gl Ry
- FT | ey | aewn | osww | b 24
el | gl ‘ gEN]
8000 | 2000 2000 | 2800 800 10000 1
6000 4000 2000 | 2640 640 8000 2
4000 6000 2000 2480 480 6000 3
2000 8000 2000 2320 320 4000 4
0 10000 | 2000 2160 160 2000 5
Va 10000
A p— p—
n 5
A = 2000

:dj.\zd\ ol SBe =

U Mgzl ol SYaal Jador UsSs ol olie Gp lep OB A S of ey

12

Wles Lgie S3lizsY) Q&;ﬂé}\

2 A ol



Va
A=—=Va=4—n
n

oladl sae 3 el Ddayl golny 3 J..pi of L;T
gt Lo BLLIY BB e

Va
Aal=A+4+I11=al=—+Va-t
n

Va
ax = A+Ix=ax=—+4+Vg -t
n

Va
At = A+ Ixys = 41 = N + V-t (1)

ZU{JJJ

Va
VJ:' — Vx_l — -
Il

g (1) GV as jaiseny

Va Va
Ax+1 — T (Vx—l - _)t
Il Il

Va Va
A1 =+ Vg rt——-t
n n

Va
A, = AX — Ft

LAYl @il Lekd ) Al gyl 342 5yl sf (3 andl) OF Lo
v . ¢
Lty (N1 Lasgs esisg o+ lewlalydy  JsY1 o gl alline 0555 Lot Las olabl
n

tigleo Blze e Jlaszaly LY f3ot Olo (3 B s o Ldzdsan) o]

mn

Za =g(a1+an)

i=1

13




it Lod U1l 435 e

I1=Va-t

Va
[2=V1-t=12 = (Va——)t
n

Va
= [2=V,-t——-t
n

2Va
[3=V2:-t=13 = (‘Ja——)t

n
2Va
= 3=Va-t——-t
n
3Va
[4=V3-t=M4=Va-t=—-1t
n
4Va
[IG=Va-t——-t
n
=Y kasl = Va-t DV b Bl Bl 88 Lg Lo Wlsdll ¢ got OF LS
.VI]ZVH_I '
Va
—A-t=—t
n

Va .
e sast O5SGoN Lasgd> Lasdes (F = — el
n

n Va
—(Va -t+—t)
2 n

I

n Va
—(‘L—”a -t+—t)
2 n

I

(NI N

i
I
[

14




Axy1—ax =A+ Iy, —A—Ix

Ax+1— X = Ixyq — Ix

Adlne e ol Al 3 ISy Lagsil oy 380l o a)le ea padlie by o 3 4))

:ww&'ﬂﬁwéjﬂ\ +
Ix == VX—l . t
IX+1_ == VJE.' . t

Ix —Iyyq =Vyx_q1-t—Vy_y -t (1)

Va
VX — VX—].. -_
T

(1) aVXaes e

Va
IX_IX+1_ — VX—l 't_VX_l 't‘l'_t
mn

15




Va
Ix_fx+l :_t:A't
mn

Ay IMaa) 350 (Soluy cpands ol Gudlme B 3,40 OB ades
g Ao 2 8 Wi L3
ATl o cand alay 3006 g oy (2l (ol OB Bl 0dn 550 s
210000 prall ;L 01136 il alapd) Wil =T 815 301y Blar 2 ) i )

LAV 05 2 A gzl Jadr OB (55208 et iy

bl 2 A < gandl
10000 X 0,08 = 800 10000 1
800 10000 2
800 10000 3
800 10000 4
10000(1,08) = 10800 10000 5

rolla>d

odn Jro (3 CLl OB By B0 ol Comnany (58 ) BT 13 B3l 3 05T o 4 a3 Of e
H (gl Bl 05ST Bglae b (T AL dgn & o sdie JUe ol 0sSs cplll pl AL
Agglase Slaidy 7310000 gylus A 5SSl e 2 Bl JUb 3y ¢ 2l

(14+t)™m—-1
t
AXt
a:
(1+t)™ -1

A=a

16




10000 x 0,08
=
(1+0,08)*°—1

a=1704,56
255 g 231704,56 5 (Lgiw (o800 Wb 3056 29 23800 Ly wiay OF pdll e 13)
sl oA ool e Lgmby g Aot
2504,56 = 1704,56 + 800
ol 5 Bl il ST 3 i Bsle 2l 23 e Lad Jacdl b
NURPSU:IT
Ol 298 w4
el Olwdly
Sy oY) gy sy i 500 Lo agjen 25100000 a0y wliee ojiol dgs
2 A Daal Jotr slae] ogllalt 90120 j0d Jaasy dslosss
:
75 By poliall sdng ¢ Aplall 29l e Bl 6 ole e (gt sl (2,0 OF L3
Pkl - 3 WBlanzaly ey U
oA el :Va
ol sae (N

Al 3 ssandl ol sae 1SX

A

Sx = — X
C

Lkl Bl Jams ot

17




e A1l ) ey 2 (C

Va
C=—

N

oA s N

Al s JSG adlad) ol site oo (20 8l e g ol L plis] me dmgl) el 13

o) bl Aed ol @

1—(1+t)™ "
Va=a ( )
t
1000000 x 0,12
a_ p—
1-(1,12)">

a=277409,7319
i IS oY) Bl Gl ®

Va
N

C__1000000
500

C

¢ =2000

tAad ) cpezned! SVl W
a=Ax+1Ix
Ax =a—Ix

;OB Con> SN D daziadl Ol 4s @

18




Sx = g
C
= Ax =5x-C

Ay = Ap(1 +1)*F

Se =Sp(1+ )% F

psk WS a4 oY1 e labl) e 3 il ey SIS 055
a=Al+11

Al=a-11

Al = 277409,7319—- 1000000 X 0,12

Al 157409,73
S1=—=51=
C 2000

51 =78,705 = 79
Se = Sp(1+ )% F
S;=50+¢t) 1
S, = 78,705(1 + 1)
S, = 88,149 = 88
S3=5,(1+1t)**
S; = 88,149(1 + 1)
S; = 98,727 = 99
S, =5(1+1t)

S, =98,727(1 +t)

19




S, = 110,574 = 110
Se=S5,(1+1)
Se =110,574(1 +t)
Sz = 123,843 = 124
O5G Gt e B OF (o ade aamall) B, Y1 0B d )l i) e e ks SEY plalag

tk WS 2 A IVl Jadr 066 10Ky 120500 (g9l L gusz

i

RYPv] Ol sde | Ayl SU
Slad ) CEREIN ) <) el

EVRT-N] CER N e

(g

278000 | 120000 158000 79 1000000 1
277040 | 101040 176000 88 842000 2
277920 | 79920 198000 99 666000 3
276160 | 56160 220000 110 468000 4
277760 | 29760 248000 124 248000 5
1386800 | 386880 | 1000000 500

oo Oldd) s O emg il ¢ US3 U 1 Ll dyglucs o Jaddl (3 bl OF Lo
S e sl Joddl ol Ol Sy cin ST Dl s oply axsll ded (3 M\
Aedlly MgV dad e g e olasddl ] Sl ol

el Sy .o

20




%8,5 Jaxs C.>1500 e S ae 3 54000 Lsas ol J.{.& e Llop & ydeol dann g

Ol Bgluze Mgzl L S C’1530 fad Sd ot Lyt

P =1530—- 1500 =30DA

L;J_s-s}!\ ol Lol caads K ey P X Sx

N 4000
— — = ——— =800
n 5
Sx = 800

eald 221 RS el a3 e B ag Pyl sdle 3

LR de 83l 39Dl >

o OF Bl e Al bl I3 29 Al (3 G LS (3le Sy ot

).L,a_» ) f};ﬁ‘ Ul L} u,aJ.E.U g)/\.@.:.uay‘ JJ.A.;,-\ J..\p\.;.c o~ 52}2—‘5_&\ C)\BM\

Oy bl y aailize dglu Alze sgory e AU oda (3 L)l dorgi (sl

P WS o3 SSgaal Jador 058G adey c8l5dl

o a9l 51 441 Seod! ol | Ol s | By ! BU )
Aol doddad) (gl N dzud)
1734000 24000 510000 120000 800 6000000 1
1632000 24000 408000 120000 800 4800000 2
1530000 24000 306000 120000 800 3600000 3
1428000 24000 204000 120000 800 2400000 4
1326000 24000 102000 120000 800 1200000 )
1530000 | 6000000 4000

21




odn (g3l Ll ¢ Lgd Lol 39300 35mmg w8y Ll Baid Slabll OF LoD oDl Jgudil e
o e ST a0 o al dsy el e B 505U 05 STy (sl A0gza I SIIAS 590

Al gls g a2

22




